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(verzoek om een prejudiciéle beslissing, ingediend door het Bundesgerichtshof)

»Prejudiciéle verwijzing — Oneerlijke handelspraktijken — Reclame in een gedrukt medium —
Weglaten van essentiéle informatie — Toegang tot die informatie via de internetsite waar de betrokken
producten worden verdeeld — Producten verkocht door de persoon die de advertentie heeft
gepubliceerd, of door derden”

Samenvatting — Arrest van het Hof (Tiende kamer) van 30 maart 2017

Harmonisatie van de wetgevingen — Oneerlijke handelspraktijken van ondernemingen jegens
consumenten — Richtlijn 2005/29 — Bedrieglijke weglatingen — Informatie die als essentieel wordt
beschouwd in het kader van een uitnodiging tot aankoop — Begrip — Draagwijdte — Reclame die voor
specifieke producten wordt gemaakt in een gedrukt medium, wanneer de producten worden gekocht via
de in de reclame vermelde internetsite van de onderneming die reclame maakt voor die producten —
Daaronder begrepen — Beoordeling door de nationale rechter — Criteria

(Richtlijn 2005/29 van het Europees Parlement en de Raad, art. 7, lid 4)

Artikel 7, lid 4, van richtlijn 2005/29/EG van het Europees Parlement en de Raad van 11 mei 2005
betreffende oneerlijke handelspraktijken van ondernemingen jegens consumenten op de interne markt
en tot wijziging van richtlijn 84/450/EEG van de Raad, richtlijnen 97/7/EG, 98/27/EG en 2002/65/EG
van het Europees Parlement en de Raad en van verordening (EG) nr. 2006/2004 van het Europees
Parlement en de Raad moet aldus worden uitgelegd dat met een reclameadvertentie als in het
hoofdgeding, die onder het begrip ,uitnodiging tot aankoop” in de zin van die richtlijn valt, aan de in
die bepaling genoemde informatieverplichting kan worden voldaan. Het staat aan de verwijzende
rechterlijke instantie om, per geval, na te gaan of de beperkingen qua ruimte in de reclametekst
rechtvaardigen dat informatie over de leverancier uitsluitend op het onlineverkoopplatform ter
beschikking wordt gesteld, en voorts, in voorkomend geval, of de door artikel 7, lid 4, onder b), van
die richtlijn vereiste informatie inzake het onlineverkoopplatform eenvoudig en snel wordt
meegedeeld.

(zie punt 33 en dictum)
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